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O SR. PRESIDENTE (Gilson Barreto) –  Bom dia, há número legal para o início de 

nossos trabalhos. Na qualidade de Presidente da Comissão Comissão de Trânsito, Transporte, 

Atividade Econômica, Turismo, Lazer e Gastronomia, e nos termos do artigo 43 do Regimento 

Interno, declaro abertos os trabalhos da 2ª Audiência Pública do ano de 2011. 

Informo que esta reunião está sendo transmitida através do portal da Câmara 

Municipal de São Paulo no endereço www.camara.sp.gov.br no link auditoriosonline. 

A presente audiência é para tratar de três projetos de lei, quais sejam: o 384/2005, 

218/2008 e 156/2010. 

Lerei os resumos dos projetos e as pessoas presentes que queiram se manifestar 

poderão inscrever-se junto ao nosso secretário, o Sr. Mario.   

O primeiro projeto é de autoria do nobre Vereador Jooji Hato: “Dispõe sobre o 

controle a fiscalização de veículos automotivos e das atividades do estabelecimento que 

efetuem instalações sonoras nos mesmos, impõe penalidades e dá outras providências”. 

Alguém tem interesse em se manifestar? (Pausa) Não.  

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, nem interesse manifestado, 

encerro a discussão. A votos. Os Srs. Vereadores favoráveis permaneçam como estão; os 

contrários, ou aqueles que desejarem verificação nominal de votação, manifestem-se agora. 

(Pausa).  

Aprovado, declaro encerrada a audiência pública do PL 384/2005. 

Declaro aberta a audiência pública do PL 218/2008, de autoria dos nobres 

Vereadores Antonio Carlos Rodrigues e José Police Neto: “Dispõe sobre a instalação, 

funcionamento e transferências de bancas de vendas flores, plantas ornamentais e congêneres 

em vias públicas e dá outras providências”. 

Até o momento, há um orador inscrito, ao qual passo a palavra. 

Por favor, Sr. Marcos, da empresa Flores Dora. 

O SR. MARCOS ALEXANDRE –  Bom dia, para quem não me conhece, meu nome 
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é Marcos Alexandre, já faço parte de uma família de floristas há mais de 84 anos. Meu avô 

começou a trabalhar em 1927 na Cidade de São Paulo, numa banca de flores e até hoje a 

família permanece no ramo. 

É com grande honra que nos reunimos hoje nesta Casa, com pessoas conhecidas 

de tantos anos, pleiteando essa inovação, essa forma de atualização, de uma lei que é de 

1956. De lá para cá, a cidade cresceu e a produção e o comércio de flores também. Não 

víamos isso há muitos anos. Meu avô faleceu em 1979. Meu pai até diz que, ao ver o Ceasa e 

a forma como é comercializada as flores e a quantidade de produção e comparasse tudo isso 

ao que ocorreu, em 1956, o máximo que havia para vender eram crisântemos e rosas de corte. 

Hoje em dia, há uma variedade infinita de plantas ornamentais e em vasos, para sacada e 

diversos outros locais, onde podem ser colocadas.  

Qual o projeto que queremos? Que contemple o bem estar da cidade, com ela 

florida, bonita e legal. Todos procuram isso. O Brasil e tudo cresceu e desenvolveu. Não 

podemos ficar esquecidos. Estamos sendo muito bem atendidos nesta Casa, no que se refere 

ao nosso projeto. Essa atualização é normal da vida, como tudo se desenvolveu na vida de 

todos nós. Pedimos uma coisa muito simples, uma regulamentação, para o bem estar de todos.  

Muito obrigado. (Palmas)  

O SR. PRESIDENTE (Gilson Barreto) – Para esta audiência pública, haverá o 

relator, que vai fazer o relatório. Em seguida, a matéria irá para os membros da comissão 

votarem o projeto. Depois, vai para a Comissão de Finanças, depois de ser aprovado por esta 

comissão. 

Estamos recebendo aqui os Vereadores Roberto Tripoli, Líder do Governo nesta 

Casa, e Jamil Murad, membro da Comissão de Transportes. Em não havendo mais 

manifestação, encerro a audiência pública ao PL 218/08. 

Está aberta a audiência pública ao PL 156/10, que altera a legislação do Imposto 

sobre Serviço de Qualquer Natureza, ISS, referente à guarda ou estacionamento de veículos 
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em shopping centers, supermercados ou estabelecimentos similiares não gratuitos. Há algum 

Vereador que deseja se inscrever para falar sobre a matéria? (Pausa) Em não havendo, está 

encerrada a discussão sobre o PL 156/08. Está encerrada a audiência pública a esse PL. 

Sobre ele, posteriormente, será feito um relatório. A matéria volta a esta comissão para 

discussão e aprovação. Algum Vereador gostaria de se manifestar sobre a matéria?  

Tem a palavra o nobre Vereador Aurélio Nomura. 

O SR. AURÉLIO NOMURA – Sr. Presidente, quanto ao PL 156/08, de autoria do 

nobre Vereador Ricardo Teixeira, até poderíamos fazer uma análise, porque chegou, na tarde 

de ontem, um projeto fazendo diversas alterações em relação ao ISS. Então, não sei se estaria 

contemplado ou não a matéria. Assim, gostaria que fosse solicitado à Assessoria da Comissão 

uma análise sobre esse projeto, protocolado ontem pelo Sr. Prefeito de São Paulo. O projeto 

que delimita o som dos veículos automotores deveria ser analisado por nós. Parece-me, salvo 

melhor juízo, que essa responsabilidade é do âmbito federal. Já houve diversos projetos que 

alteram e punem veículos automotores, de maneira geral, mas isso sempre foi remetido à 

esfera federal, mesmo porque há o Código Nacional de Trânsito. Assim, peço que façamos 

uma reavaliação do projeto.  

O SR. PRESIDENTE (Gilson Barreto) – Nobre Vereador, já há um parecer 

conjunto das comissões do dia 10 de novembro de 2010. Vamos realizar uma audiência 

pública, mas quando chegar a matéria em plenário, e, possivelmente, antes de entrar em 

pauta, e mesmo na discussão do projeto de lei sobre ISS, entregue pelo Executivo a esta 

Casa, voltará a discussão do presente projeto, mesmo em plenário. 

O SR. AURÉLIO NOMURA – Sr. Presidente, como entrei, recentemente, na Casa, 

não conheço esse parecer conjunto. Gostaria que a Assessoria remetesse a matéria ao meu 

gabinete, para estudar melhor o projeto.  

O SR. PRESIDENTE (Gilson Barreto) – Deferido o encaminhamento do parecer 

ao Vereador Aurélio Nomura.  
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Consulto aos nobres pares se há mais algum assunto a ser tratado. (Pausa) Em 

não havendo, agradeço a presença de todos. 

Estão encerrados os nossos trabalhos. 
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